
PLENO DO EXCMO. CONCELLO .- Núm. 4

CONVOCATORIA

ORDE DO DIA para a sesión ORDINARIA que terá lugar o día 31 de MARZO de
2006, ás NOVE HORAS, no salón de Plenos deste Concello.

1.- Acta anterior. (Sesión 30.01.06)

ALCALDIA

2.- Proposta pola que se modifican os representantes do grupo político
municipal  do  Partido  Popular  no  Consello  da  Xerencia  Municipal  de
Urbanismo.

URBANISMO E MEDIO AMBIENTE

3.- Proposta  ó  Consello  Consultivo  de  Galicia  sobre  declaración  de
nulidade de acordo plenario do 27 de novembro de 1992, polo que se
aprobou o convenio de cesión de terreos para vial de circunvalación
concluído  con  Miraflores  Vigo,  S.A.,  e  determinación  das
indemnizacións procedentes. Expte. 4650/401.

XESTIÓN MUNICIPAL

4.- Dar conta da memoria do Tribunal Económico Administrativo do Concello
de Vigo do ano 2005.

5.- Dar conta de liquidación do orzamento correspondente ó exercizo 2005.

6.- Modificación orzamentaria 22.06. Suplemento de crédito co fin de dotar
a cobertura para adquisición de flota de vehículos no Departamento de
Bombeiros. Expte. 513/213.

7.- Aprobación inicial do Regulamento de Participación Cidadá.

8.- Construcción e explotación de dúas piscinas cubertas nas parcelas do
PERI-4 Barreiro II e na praza central do polígono I do PERI II-12 A
Florida  B:  determinación  da  forma  de  xestión  do  servizo  público.
Expte. 6078/333.

9.- Aprobación definitiva da modificación puntual do Acordo regulador das
condicións  económicas  e  sociais  dos  traballadores  ó  servizo  do
Concello.

10.- Nomeamento  de  membro  suplente  na  Comisión  de  Control  do  plan  de
pensións do Concello.



11.- Solicitude  de  concesión  de  créditos  extraordinarios  dentro  do
orzamento de Vías e Obras de 2006.

SERVICIOS XERAIS

12.- Resolución  de  alegacións  e  aprobación  definitiva  do  Regulamento
municipal das instalacións de alumeado público no termo municipal de
Vigo.

MOCIÓNS

13.- Moción do Grupo municipal do PSdeG-PSOE relativa ó anteproxecto de Lei
de promoción da autonomía persoal e atención ás persoas en situación
de dependencia.

14.- Moción do Grupo municipal do PP solicitando someter o anteproxecto de
Lei  de  promoción  da  autonomía  persoal  e  atención  ás  persoas  en
situación de dependencia á valoración da FEMP.

15.- Moción do grupo municipal do PG relativa ó uso de embarcacións nas
Illas Cíes.

16.- Moción do Grupo municipal do PG instando a construcción de beirarrúas
en Candeán.

17.- Moción  do  Grupo  municipal  do  PG  instando  facer  un  estudo  sobre
actividades  culturais  e  sociais  que  se  desenvolven  nos  barrios  e
parroquias de Vigo.

18.- Moción do Grupo municipal do BNG instando ó Ministerio de Fomento
diversas cesións de uso de terreos.

19.- Moción do Grupo municipal do BNG relativa ás carencias da Escola de
Artes e Oficios.

20.- Moción do Grupo municipal do BNG instando a realización de proxecto de
abastecemento de auga ó núcleo de Peinador e Cabral.

21.- Moción do Grupo municipal do BNG instando á Xunta de Galicia e ó
Ministerio de Xustiza a creación dun xulgado exclusivo en temas de
violencia de xénero.

22.- Moción do Grupo municipal do PSdeG-PSOE co gallo do día 8 de marzo,
Día Internacional da Muller.

23.- Moción do Grupo municipal do PSdeG-PSOE relativa ó incumprimento de
acordos plenarios.

24.- Moción do Grupo municipal do PSdeG-PSOE instando a implantación dunha
xornada de portas abertas no Concello de Vigo.

25.- Moción do Grupo municipal do PP relativa á axilización dos trámites de
adopción por parte da Xunta de Galicia.



26.- Moción conxunta dos grupos municipais do PG, BNG e PSdeG-PSOE relativa
á remodelación do estadio municipal de Balaídos.

27.- Rogos e preguntas.

A.- Moción  conxunta  dos  grupos  municipais  do  PP,  PSdeG-PSOE  e  BNG  en
defensa da radio e a television pública (RTVE) e da continuidade da
Radio Nacional de España (RNE) en Vigo.

DECRETO DE CONVOCATORIA:

Examinada a relación de asuntos precedentes correspondentes ós expedientes
conclusos  para  a  súa  inclusión  na  orde  do  día,  convócase  ó  Pleno  da
Corporación para ter lugar sesión ordinaria no salón de Plenos ás nove
horas do día trinta e un de marzo, para resolve-los asuntos da devandita
relación.

Se na primeira convocatoria non existira o quorum necesario, entenderíase
convocada a sesión automaticamente á mesma hora dous días despois.

Notifíquese ós Sres. e Sras. membros da Corporación para a súa concorrencia
puntual ó acto e fágase público no taboleiro da Casa do Concello ós efectos
de información.

Vigo, 24 de marzo de 2006

A ALCALDESA, O SECRETARIO XERAL DO PLENO,

Mª Corina Porro Martínez José Riesgo Boluda.
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